Anfrage 2017-11-16 Scheetz (FB V, Bgm z.K.)

Anfrage vom: 16.11.2017

Name: Ludwig Scheetz

Anschrift: ist bekannt

E-Mail*: ludwig.scheetz@svv:stadt-kw.de

Thema: Aufwendungen und Ertrige fiir stidtische Sportania
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Ludwig Scheetz fiir
Mitglied der Stadtverordnetenversammiung Konigs Wusterhausen K\_’Y |

Vorsitzender SPD/Wir-fiir-KW-Fraktion FRAKTION pes— ) E

0 gar BVY Konigs Wiaste Tauker

ANFRAGE AN DEN BURGERMEISTER

Kdnigs Wusterhausen, den 16.11.2017

Aufwendungen und Ertrige fiir stidtische Sportanlagen

Sehr geehrter Herr Ennutlat,

im Zuge der Diskussion um die Uberarbeitung der Sportanlagennutzungssatzung
(SPANS) und der dazugehérigen Gebiihren, wurde nach Auffassung der SPD/Wir-far-Kw-
Fraktion der von der Stadtverordnetenversammiung formutierte politische Wille, die
Nutzungsentgelte fiir stadtische Sportstatten zu senken, nicht erfullt (vgL BV 10-15-
175, beschlossen am 14.12.2015)

Der Ausschuss fir Soziales, Bildung, Familie, Jugend und Sport hat in seiner Sitzung am
14.11.2017 erneut lber die SPANS und die Entgeltordnung diskutiert und die
Beschlussvorlage negativ votiert Fiir die weitere Diskussion und fir die Entwicklung
eines eigenen konkreten Vorschlages benéitigen wir vertiefende Information zu
finanziellen Auswirkungen der Betreibung stidtischer Sportanlagen.

Daher stelle ich folgende Anfrage:

1. Wie hoch sind alle jahrlichen Aufwendungen fiir stidtische Sporthallen?
(moglichst aufgegliedert nach Sporthalle)

2. Wie hoch sind alle jahriichen Aufwendungen fir stadtische Sportplatze?
(moglichst aufgegliedert nach Sportplatz)

3. Wie hoch sind die Ertrage aus Nutzungsgebiihren fir stidtische Sporthallen?
(mbglichst aufgegliedert nach Sporthalle)

4. Wie hoch sind die Ertrage aus Nutzungsgebiihren fiir stidtische Sportpldtze?
(moglichst aufgegtiedert nach Sportplatz)

Mit freundlichen Grifen

s
S

dewig Scheetz
Mitglied der Stadtverordnetenversammiung



Abgabe an Fachbereich V zur Stellungnahme und Bgm z.K.:

Termin der Riickgabe an FB Il, 10.1:

gesonderte Beantwortung an Einwohner in Kopie beifligen

21.11.2017

22.12.2017

()

Stellungnahme des Fachbereiches:

Sehr geehrter Herr Scheetz,

nachfolgend die jéhrlichen Aufwendung und Ertrage fir stadtische Sporthallen und
Sportplatze aus dem Jahre 2015. Die Aufwendungen setzen sich zusammen aus den
Personalkosten, den Bewirtschaftungskosten und bei den Sporthallen zusatzlich aus den
kalkulatorischen Kosten.

Sporthallen: Aufwand: 712.330,89€ | Sportplitze: Aufwand: 107.270,99€
Ertrag:  49.910,25¢ Ertrag: 3.843,75 €
aufgegliedert nach Sporthallen:
Sporthalle Sporthalle Paul-Dinter- | Sporthalle
Erich-W.-Str. |H.v.Kleist-Str. |Halle Zernsdorf
78.849,09€ 64.936,17 € | 301.286,91€ | 102.849,87 €
5.002,75 5.274,75€| 24.281,50€ 3.686,00 €
Sporthalle Sporthalle Sporthalle Sporthalle
Senzig Niederlehme [Wernsdorf |Zeesen
30.103,01 € 37.085,43 € 30.629,83€| 66.590,58€
1.915,25€ 2.459,25 € 2.555,50 € 4.735,25 €
aufgegliedert nach Sportplatzen:
Stadionder | Nottekanal Sportplatz
Freundschaft |Naturrasen H.v.Kleist-Str.
80.568,12 € 10.187,51 € 16.515,35 €
3.465,00 € 230,00 € 148,75 €

18, JAN. 2018

W gt g3
T 2y

Datum und Unterschrift
Michael Toller
Bearbeiter

René

aus

Fachbereichsleiter

* sofern eine E-Mail-Adresse angegeben wird, erfolgt der weitere Schriftverkehr elektronisch




